
consignes d’usage
LISEZ ATTENTIVEMENT CES INSTRUCTIONS AVANT 
D’UTILISER L’APPAREIL ET CONSERVEZ LES POUR 
POUVOIR VOUS Y REPORTER ULTÉRIEUREMENT.

Consignes de sécurité

ATTENTION : POUR RÉDUIRE LES RISQUES 
D’INCENDIE OU DE CHOC ÉLECTRIQUE, N’OUVREZ 
PAS LE COUVERCLE OU LE PANNEAU ARRIÈRE.

Aucune pièce de cet appareil ne peut 
être réparée ou remplacée par l’utilisateur. Confi ez les 
réparations et l’entretien exclusivement à un personnel 
qualifi é. Tout démontage de l’appareil entraînera 
l’annulation de la garantie.

Le symbole de l’éclair dans un triangle équilatéral 
attire l’attention de l’utilisateur sur la présence, 
dans le boîtier de l’appareil, d’une tension élevée, 

non isolée, dont l’amplitude pourrait être suffi sante pour 
constituer un risque de décharge électrique sur les 
personnes.

Le point d’exclamation inscrit dans un triangle 
équilatéral attire l’attention de l’utilisateur sur la 
présence de consignes de sécurité importantes 

de fonctionnement ou de maintenance (entretien courant) 
dans la notice accompagnant l’appareil.
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ATTENTION : NE DÉMONTEZ PAS ET N’ESSAYEZ 
PAS D’OUVRIR VOTRE APPAREIL CAR 

L’OUVERTURE ET LE RETRAIT DU BOÎTIER 
POURRAIENT VOUS EXPOSER A DES TENSIONS 

DANGEREUSES ET A D’AUTRES DANGERS. 
CONSULTEZ VOTRE CENTRE DE SERVICES 
APRÈS-VENTE POUR TOUTE DEMANDE DE 

RÉPARATION OU DE REMPLACEMENT DE PIÈCE.

ATTENTION : AFIN D’ÉVITER TOUT RISQUE 
D’ÉLECTROCUTION, VEUILLEZ INSÉRER 

CORRECTEMENT LA FICHE DANS LA PRISE 
MURALE.

• Avant de brancher votre appareil, assurez-vous que la 
tension électrique de votre domicile correspond à celle 
indiquée sur la plaque signalétique de l’appareil.

• Branchez votre appareil sur une prise secteur facilement 
accessible. 

• Lorsque vous débranchez le câble d’alimentation, 
tirez-le toujours au niveau de la fi che, ne tirez pas sur 
le câble lui-même.

• Veillez à ce que le cordon d’alimentation ne puisse être 
écrasé ou coincé, en particulier au niveau des fi ches, 
des prises de courant et au point de raccordement de 
l’appareil.

• Veillez à positionner le cordon d’alimentation de telle 
sorte qu’il soit impossible de marcher ou de trébucher 
dessus.

• Veillez à débrancher l’appareil de la prise de courant en 
cas d’orage ou de non utilisation prolongée.

• Si votre appareil fonctionne de manière inhabituelle, 
et particulièrement s’il émet des sons ou des odeurs 
qui vous paraissent anormaux, débranchez-le 
immédiatement et faites-le examiner par un réparateur 
qualifi é.

Cet appareil est destiné à un usage domestique 
uniquement et à l’intérieur d’une habitation. N’utilisez 
l’appareil que comme indiqué dans cette notice 
d’utilisation.

Si le câble d’alimentation est endommagé, il doit être 
remplacé par votre revendeur, son service après-vente 
ou une personne de qualifi cation similaire afi n d’éviter 
un danger. Une maintenance est nécessaire dans les 
cas suivants :
• lorsque le cordon d’alimentation ou la fi che est 

endommagé(e),
• lorsque du liquide a été renversé ou des objets ont été 

insérés dans l’appareil,
• si l’appareil a été exposé à la pluie ou à l’humidité,
• si l’appareil ne fonctionne pas normalement,
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• si l’appareil est tombé ou qu’il a été endommagé de 
quelque façon que ce soit.

Cet appareil ne doit pas être utilisé par des enfants 
sans surveillance. Veillez à ce que les enfants ne 
jouent pas avec l’appareil.

N’utilisez jamais d’objets pointus pour accéder à 
l’intérieur de l’appareil ou des haut-parleurs.

Installation

Veillez à installer l’appareil sur une surface plane et 
stable.
N’exposez pas l’appareil à la lumière directe du soleil 
et tenez-le éloigné des sources de chaleur, telles que 
des radiateurs, des appareils de chauffage, des fours ou 
autres appareils (incluant les amplifi cateurs) produisant 
de la chaleur.

Ne placez pas sur l’appareil des sources de fl ammes 
nues, telles que des bougies allumées, et ne placez pas 
d’objet contenant un liquide (un vase, par exemple) sur 
l’unité ou les haut-parleurs.

L’appareil ne doit pas être exposé à des éclaboussures.

Ne placez pas d’objets remplis d’eau, tels que des 
vases, sur l’appareil. N’utilisez jamais cet appareil 
près de l’eau, par exemple près d’une baignoire, d’un 
évier, dans un sous-sol humide, près d’une piscine 
ou de toute autre source d’humidité.

Veillez à ce qu’aucun objet ne tombe et qu’aucun liquide 
ne coule à l’intérieur de l’appareil par les ouvertures de 
ventilation.

Ne posez pas l’appareil sur un chariot, un support, un 
trépied, une console ou une table instable. L’appareil 
pourrait tomber et risquer de blesser un enfant ou 
un adulte, et le lecteur pourrait être sérieusement 
endommagé. Utilisez seulement les chariots, supports, 
trépieds, consoles et tables spécifi és par votre magasin 
revendeur.

Espace de ventilation

Utilisez cet appareil uniquement dans des climats 
modérés. Évitez les climats tropicaux et particulièrement 
humides.

Laissez toujours un espace de ventilation suffi sant 
autour de l’appareil. Ne placez aucun objet à moins de 
10 cm autour de l’appareil.

Cet appareil doit être placé dans un endroit et dans 
une position qui ne nuit pas à sa bonne ventilation. Par 
exemple, ne placez pas l’appareil sur un lit, un canapé 
ou tout autre objet qui pourrait obstruer les orifi ces 
d’aération. Ne le placez pas dans un meuble fermé (tel 
qu’une bibliothèque ou un placard) qui empêcherait l’air 
de circuler par les orifi ces prévus à cet effet.
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Condensation

La condensation peut se former à l’intérieur du lecteur 
s’il est transporté d’un endroit chaud vers l’extérieur, ou 
si la température de la pièce augmente rapidement. Bien 
que la condensation ne peut endommager le lecteur, 
elle peut entraver ses performances temporairement. 
Laissez le lecteur s’adapter à la température ambiante 
pendant environ une heure avant de le mettre en marche.

Recyclage des piles

Ne jetez pas les piles avec les ordures ménagères. Afi n 
de préserver l’environnement, débarrassez-vous des piles 
conformément aux réglementations en vigueur. 

• Déposez-les dans votre conteneur à piles le plus proche 
ou rapportez-les dans votre magasin.

• Ne rechargez jamais les piles non-rechargeables, ne 
démontez pas les piles, ne les jetez pas dans un feu.

• Ne les exposez pas à des températures élevées ou à la 
lumière directe du soleil. 

• Ne les incinérez pas.
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